

『寝る前5分暗記ブック 中2』

正誤表

このたびは『寝る前5分暗記ブック 中2 改訂版』（2021年3月2日改訂版第1刷）
をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。

たいへん申し訳ございませんが、本文の p.78 に誤りがございました。
ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

箇所	p.78 中段
誤	<p>反射 刺激 ⇒ 感覚器官 ⇒ 感覚神経 ⇒ 脊椎 ⇒ 運動神経 ⇒ 運動器官 ⇒ 反応</p> <p>意識して起こす反応 刺激 ⇒ 感覚器官 ⇒ 感覚神経 ⇒ 脊椎 ⇒ 脳 ⇒ 脊椎 ⇒ 運動神経 ⇒ 運動器官 ⇒ 反応</p>
正	<p>反射 刺激 ⇒ 感覚器官 ⇒ 感覚神経 ⇒ 脊髄 ⇒ 運動神経 ⇒ 運動器官 ⇒ 反応</p> <p>意識して起こす反応 刺激 ⇒ 感覚器官 ⇒ 感覚神経 ⇒ 脊髄 ⇒ 脳 ⇒ 脊髄 ⇒ 運動神経 ⇒ 運動器官 ⇒ 反応</p>